

7月18日,是南非前总统纳尔逊·曼德拉95岁生日。遗憾的是,他只能躺在病床上接受祝福和礼物;庆幸的是,他的病情“显著”好转。

7月18日,是联合国认定的“纳尔逊·曼德拉国际日”。遗憾的是,老人或许已经无法继续他的斗争事业;庆幸的是,全球志愿者将以各自的“67分钟”继承这名黑人斗士的“奉献精神”。



曼德拉 生日快乐

遗憾:躺在病床上接受祝福
庆幸:病情“显著”好转

送喜讯 能够“戴着耳机看电视”

曼德拉生日前夕,他的女儿给曼德拉在全世界的敬仰者带来好消息。辛德兹·曼德拉确认,父亲的治疗“正取得显著进展”,能够“戴着耳机看电视”。

辛德兹17日告诉英国天空电视台,她16日到比勒陀利亚医院探望曼德拉。

“(曼德拉)给了我们一个深深的微笑,他(对他人的)回应非常好……用他的眼神。他点头,有时抬起手,就像要和你握手……我会去想,他可能不久就能回家。”

曼德拉6月8日因肺部感染住院,一度病情危急,甚至出现他成为

植物人的传言,让人们担心这名老人能否熬过95岁生日。不过,曼德拉家属和南非官方近来确认曼德拉的状况不断好转。南非现任总统雅各布·祖马18日说,曼德拉“仍然待在医院中,但医生确认,他的健康状况正稳步改善”。

送祝福 南非全国小学生齐唱“生日歌”

辛德兹说,家人准备在医院里为曼德拉庆生,给他带去一些喜欢吃的食物。另外,家人还打算给老人一份特殊礼物。

“当然,送上一份十全十美的礼物非常难,”辛德兹说,“所以,我们通常只是会送给他一份大大的相框,里面有全部家族活动和家族人员。”

18日,南非全国小学生将在课

堂内齐唱“生日歌”,拉开当天庆祝的序幕。

南非政府当天打算举行一项特殊仪式,象征性地向曼德拉授予新的高科技身份证,由辛德兹代为接收,寓意曼德拉为之奉献一生的种族平等事业取得成果。

实际上,南非民众对曼德拉生日的庆祝从几天前已经开始。

在比勒陀利亚医院入口处,人们不断献上祝福卡、气球和鲜花等礼品。13日,多名患癌孩子和志愿者在约翰内斯堡用5000只紫色和绿色纸杯蛋糕,摆出巨型曼德拉头像,为老人送上生日甜点。15日,南非广播公司和纳尔逊·曼德拉纪念中心推出一项手机服务,让用户留下一分钟的生日贺词和祝福语。综合新华社电



人物名片

纳尔逊·曼德拉

曼德拉1918年生于南非一个部落酋长家庭,1944年加入南非非洲人国民大会,致力于南非种族平等和民主事业。他曾入狱27年,推动南非废除46年种族隔离制度,1994年当选为南非第一位黑人总统。1999年卸任后,曼德拉继续投身世界和平、教育以及艾滋病防治等事务。

国际牙医 唯美国国际口腔称雄世界的“杀手锏”

一所世界级的高端口腔连锁机构,其品牌之名并非海市蜃楼空中楼阁,而是有着坚实的根基支撑,才一步一步成长为今天举世瞩目的国际顶级口腔医疗机构。那么,究竟唯美国国际口腔凭什么“秘密武器”而称雄国际口腔界近百年而屹立不倒呢?对,就是我们今天提到的国际牙医。



数百位国际顶级口腔专家 合力撑起唯美国国际口腔“帝国大厦”

自古至今,医学就是围绕人类健康的科学,无论设备多么先进、环境多么幽雅、技术多么高端,决定最终诊疗效果的始终逃不脱医学专家,这一核心要素。唯美国国际口腔之所以能够称雄世界口腔界,靠的就是一大批学富五车,临床经验丰富的教授学者、院长博士。唯美国国际口腔的国际专家团队均是来自德国、法国、英国、美国、韩国等世界口腔强国的专家学者,他们应用国际最先进的医疗技术与唯美国国际口腔引进的尖端设备技术实现了完美的无缝对接,为中国口腔顾客带来了最佳的治疗方案。同时,也带动中国大陆口腔技术的革新,促进了国内口腔学科技术与国际接轨。尤其是在种植适应症的把握、微创植入、即刻修复的舒适、美观、牢固等方面,获得了中国顾客和同行的尊崇与追随。

对话郑淳奎院长

在韩国种植牙技术已开展50年

据唯美国国际口腔韩方院长郑淳奎博士讲,“种植牙技术在欧洲的发展与丰富已经差不多有100年的历史,在韩国也已经有50多年,而在中国则发展了七八年的时间。因此,在中国,很多牙齿缺失者在选择牙齿修复方式时有些盲目,其实,种植牙是最好的牙齿缺失修复方式。”

郑院长说到,如今,外国牙科专家在中国行医注册的人越来越多,其中韩国专家居多。经过50多年的发展,韩国的种植牙技术更加成熟完善,各种牙科设备的研发,也更为先进,由于时间积淀的原因,韩国牙医见到的案例更多,经验更丰富,对于种植手术的细节把握得更到位。因为具备了这些人才优势,唯美国口腔才迅速发展成为国际知名牙科连锁机构。

当然,世界知名高端牙科——唯美国国际口腔连锁

机构于2013年登陆中国郑州后,相信不久的将来,中国的口腔将会像我们国家的经济发展速度一样成为全世界口腔医疗界一道震惊世人的现象。

唯美种植牙国际推广月活动仅剩一周

- ① 免专家挂号费,免口腔内窥镜检查费100元
- ② 免国际专家亲诊费2000元
- ③ 种植牙免国际专家手术费1000元
- ④ 种植牙 种一送一

预约电话: 0371-60318899

地址: 经三路东风路北200米(皇宫大酒店斜对面)
郑州唯美口腔官网: www.wmkqw.com